海南椰岛(集团)股份有限公司

关于股东延期增持公司股份计划的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

增持计划: 东方君盛于2017年9月15日做出12个月内增持公司股份总数不低于2%的计划:

延期增持计划:因东方君盛持有的海南椰岛股份被质押及冻结,东方君盛将增持计划延期至2019年9月14日完成;

实施进展情况:截至本公告日,东方君盛尚未实施本次增持计划。

一、增持计划的主要内容

海南椰岛(集团)股份有限公司(以下简称"公司"或"海南椰岛")于 2017年9月14日在上海证券交易所网站披露了北京东方君盛投资管理有限公司(以下简称"东方君盛")的《详式权益变动报告书》。2017年9月15日,东方君盛向公司发来《关于详式权益变动报告书的补充说明》,东方君盛对《详式权益变动报告书》中"第三节本次权益变动目的"之"二、未来十二个月内持股计划"补充披露如下内容:

"基于对公司未来发展前景的信心、对公司价值的认可以及对公司股票价值的合理判断,东方君盛拟于未来十二个月内继续增持公司股份,增持股份比例不低于公司股份总数的 2%。增持将基于对公司股票价值的合理判断,根据股价波动及资本市场整体趋势择机实施。"

二、增持计划的实施及延期

2018年8月14日,因东方君盛持有的海南椰岛股权被质押及冻结事项尚未解决,东方君盛尚未实施本次增持计划。东方君盛决定将本次增持期限延长6个月,即从2018年9月14日延长至2019年3月14日(详见2018-086号公告)。

2019年3月13日,因东方君盛持有的海南椰岛股权被质押及冻结事项尚未解

决,东方君盛尚未实施本次增持计划。东方君盛决定将本次增持期限延长6个月,即从2019年3月14日延长至2019年9月14日(详见2019-014号公告)。

2019年6月21日,公司披露了《关于对上海证券交易所〈关于对海南椰岛(集团)股份有限公司相关股东股权协议安排事项的问询函〉的回复公告》(详见2019-047号公告),东方君盛表示其(含一致行动人)预计在2019年8月份完成本次增持计划,资金来源为自筹。

截止本公告日, 东方君盛尚未实施本次增持计划。

三、董事会意见

2019年6月26日,公司召开第七届董事会第三十八次会议,审议通过了《关于股东延期增持公司股份计划的议案》,关联董事冯彪本次会议回避表决,同意东方君盛将增持计划延期至2019年9月14日完成,同意将该议案提交公司股东大会审议。

四、临事会意见

本次东方君盛延期增持公司股份计划议案有利于增持主体履行增持承诺,有利于维护投资者利益。

本次延期增持议案的审议、决策程序符合《公司法》、《上海证券交易所股票上市规则》、《上市公司监管指引第4号——上市公司实际控制人、股东、关联方、收购人以及上市公司承诺及履行》等法律法规及《公司章程》的有关规定,同意将《关于股东延期增持公司股份计划的议案》提交公司股东大会审议。

五、独立董事意见

本次公司股东东方君盛增持公司股份计划延期议案有利于维护投资者利益,本次延期增持议案的审议、决策程序符合《公司法》、《上海证券交易所股票上市规则》等法律法规及《公司章程》的有关规定。同意将《关于股东延期增持公司股份计划的议案》提交公司股东大会审议。

六、增持计划实施的不确定性风险

本次增持计划可能面临因东方君盛增持股份所需资金未到位或者资本市场情况发生变化等因素,而导致增持计划无法实施或者变更的风险。

七、致歉说明

东方君盛表示:因本次增持计划未能在原承诺期限内完成给广大投资者带来 的不便深表歉意。公司董事会将督促股东方充分考虑资金安排、时间窗口等影响 增持的因素, 在承诺期限内完成本次增持计划。

公司将根据《上海证券交易所股票上市规则》等相关规定,持续关注东方君盛增持公司股份的有关情况,及时履行信息披露义务。

特此公告。

海南椰岛(集团)股份有限公司董事会 2019年6月26日